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©EMA: Αγωγές εποχικού προσωπικού Ολυμπιακής
Αεροπορίας.

Ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, το φθινόπωρο 
του 2001, κατατέθηκαν 24 αγωγές ομάδων εποχικών υπαλλήλων 
της Ο.Α (οκταμηνιτών), συνολικά 828 ενάγοντες. Μερικές εξ 
αυτών ορίστηκαν να συζητηθούν το Μάιο 2002 και οι 
περισσότερες Οκτώβριο - Νοέμβριο 2002. Επειδή καμία 
εμπιστοσύνη δεν έχω στους δικηγόρους των δημοσίων 
Οργανισμών και Επιχειρήσεων και (συχνά) σ' όσους δίνουν 
εντολές από πάνω σ' αυτούς για τους χειρισμούς των 
υποθέσεων, κατέστησα σαφές στον Διοικητή (ικανό) της Ο.Α. 
Καλόφωνο ότι η κυβέρνηση και ο Π/Θ παρακολουθούν τις 
υποθέσεις αυτές και να είναι άκρως προσεκτικός.

Αν οι αγωγές αυτές που έχουν κοινή τύχη γίνουν δεκτές, η 
εταιρία θα επιβαρυνθεί τη διαφορά από εποχικό σε τακτικό 
προσωπικό μισθοδοσίας περίπου 1000 ατόμων (διότι κι άλλοι 
θα καταθέσουν αγωγές), ύψους πολλών δις δρχ.

Ήδη, εκδόθηκε η πρώτη απόφαση (1983/02), ευνοϊκή για την 
εταιρία, η οποία απορρίπτει την αγωγή ομάδος εναγόντων με 
το σκεπτικό «ότι η αγωγή αυτή είναι μη νόμιμη αφού 
πρόκειται περί συμβάσεων ορισμένου χρόνου που 
ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ 
προαναφερθείσες, κατά πάντα ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ, διατάξεις 
νόμου, που κατισχύουν τυχόν αντιθέτων διατάξεων του 
έχοντος ισχύ νόμου, Κανονισμού Εργασίας. Συνεπώς δεν 
μπορεί να θεωρηθεί ότι καθορίστηκαν αδικαιολόγητα οι 
συμβάσεις της ενάγουσας, σαν ορισμένης διάρκειας, ΕΣΤΩ 
ΚΑΙ ΑΝ ΑΥΤΗ ΚΑΛΥΠΤΕ ΠΑΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ, οι 



οποίες συμβάσεις της έληγαν κάθε φορά χωρίς να θεωρηθεί 
ότι ανανεώθηκαν σιωπηρά και έγιναν αορίστου χρόνου, αφού 
κάτι τέτοιο απαγορεύεται από τις διατάξεις του Ν. 
2190/94, με ποινή ακυρότητας της σύμβασης...»

Να σημειωθεί ότι στις αγωγές γίνεται επίκληση της γνωστής 
κοινοτικής οδηγίας 99/70, για τις συμβάσεις ορισμένου 
χρόνου, κλπ., που έλαβε στη χώρα μας διαστάσεις 
ερμηνευτικές, ότι πρέπει να μονιμοποιηθούν οι πάντες 
(σχέδιο π.δ. για την ενσωμάτωση στο ΣτΕ) .

Παρακολουθώ τη συνέχεια.

Με την ευκαιρία, η Ο.Α καταθέτοντας αίτηση συντηρητικής 
κατάσχεσης περιουσιακών στοιχείων της οφειλέτιδος «ΑΧΟΝ», 
πέτυχε στις 27-3-2002 τη συμβατική ρύθμιση των οφειλών, 
ύψους 304 εκατ. δρχ. (εξόφληση σε 10 μηνιαίες δόσεις, 
απομένουν δύο δόσεις).

Η Ο.Α έπρεπε να πιάσει πάτο για να συνέλθουμε.

Ολες οι κυβερνήσεις την εσύλησαν.
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